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A Barbar (barbarian-pp)

Kukutyin tengerparti falvit megtamadta egy barbar, akit — annak ellenére, hogy egyediil van — nem
szabad aldbecsiilni. A faluban N héz van, melyek 0-t6l N —1-ig vannak sorszdmozva, és azok a partvonalra
merdlegesen, egyenes vonalban helyezkednek el. Az i-edik haz éppen D; méter tavolsidgra van a parttol.

A barbar stratégidja igen egyszerii: lerombolja azt a hazat, amelyben éppen tartézkodik, majd tovabb-
megy a legkozelebbi olyan hézba, amelyet még nem rombolt le. Ezt addig folytatja, amig Kukutyin
Osszes kincsét Ossze nem gylijtotte. Ha tobb haz is minimadlis tdvolsdgra van téle, a barbar oda fog
menni, amelyik a parthoz legktzelebb talalhaté.

1. 4bra. A félelmetes barbar.

Kukutyin lakéinak azonban van egy terve: abban a hazban fognak rejtézkoédni, amit a barbar utoljara
foszt ki, hogy akkor nézzenek vele szembe, amikor 6 a legfaradtabb. A barbér lépéseinek megjosla-
sa nehézséget okoz nekik, rdadasul a tdmadas barmelyik hazbdl indulhat. Segits nekik minden hézra
meghatarozni, hogy ha a barbar az adott hazbdl indul, melyiket fogja utoljara lerombolni.

I Az értékel6 rendszerbdl letolthetd csatolményok kozt taldlhatsz barbarian.* nevii fdjlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valdsitjdk meg az egyes programnyelveken. A megol-
dédsodat ezekbdl a hidnyos minta implementaciokbol kiindulva is elkészitheted.
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Bemenet

Az els6 sorban az N, a hazak szama szerepel. A masodik sor NV egész szdmot tartalmaz: a Dy, ..., Dny_1
szamokat.

Kimenet

Egyetlen sorban N egész szamot kell kiirnod, amelyek koziil az (i + 1)-edik az utoljara lerombolt haz
indexe, ha a barbar az i sorszamui hazbdl indul.

Korlatok

e 2< N <1000.
e 0< D; <10" minden i =0,..., N—I-re.

e D;> D, 1 minden 1 <i < N-—1-re.

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonbo6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat dsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

- 1. Részfeladat (0 pont) Példak.
(===

— 2. Részfeladat (47 pont) N <100, D; < 10 minden 0 < i < N—1-re.
(=1 =1=1 ]

— 3. Részfeladat (53 pont)  Nincsenek tovabbi megkotések.
(===

Példak

’ input output

5 4 0440
146 7 10

Magyarazat

Az els6 példaban

e Ha a barbar a parttél 1 méterre 1évo 0 sorszamu hazbél indul, akkor miutan lerombolta, tovabbmegy
a 0-s haztdél 3 méterre 1év6 1-es hazba. Ezutan a 2-es, majd a 3-as hazba megy, utoljara pedig a 4
sorszamiba.

o Ha a barbar a parttél 4 méterre 1évo 1 sorszamu hazbdl indul, akkor miutan lerombolta, tovabbmegy
az 1-es haztél 2 méterre 1évo 2-es hazba. Ezutan a 3-as, majd a 4-es hazba megy, utoljara pedig a
0 sorszamuba.

o Ha a barbar a parttél 6 méterre 1évo 2 sorszamu hazbél indul, akkor miutan lerombolta, tovabbmegy
a 2-es haztol 1 méterre 1évé 3-as hazba, onnan pedig az 1-esbe. Megjegyezziik, hogy az 1-es és 4-es
haz egyarant 3 méterre van a 3-astdl, de az 1-es kozelebb van a parthoz. A barbar az 1-esbél a 0-s
hézba, majd onnan a 4 sorszamuiba megy.
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e Ha a barbar a parttél 7 méterre 1év6 3 sorszami hazbdl indul, akkor miutédn lerombolta, tovabbmegy
a 3-as haztdél 1 méterre 1évo 2-es hazba. Ezutan az 1-es, majd a 0-s hazba megy, utoljara pedig a 4
sorszamuba.

e Ha a barbar a parttol 10 méterre 1év6 4 sorszamt hazbdl indul, akkor miutan lerombolta, tovabb-
megy a 4-es haztol 3 méterre 1év6 3-as hazba. Ezutan a 2-es, majd az 1-es hazba megy, utoljara
pedig a 0 sorszdmuba.
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